

# 建设幸福新惠济 看看他们怎么做

## 护航民生工程 做群众离不开的好干部



在惠济区花园口镇花园口村,他把人民捧在心里,人民把他举过头顶。他是一位群众离不开的好家人、好书记,更是党员干部的一面镜子、一个标杆。他就是花园口镇村镇建设发展中心主任李广胜。记者 鲁慧 文/图

### 一心为民,带领群众发家致富

李广胜毕业于郑州大学法学系,2007年通过公开选拔成为一名大学生村干部,2008年当选花园口村党支部书记,2011年村级组织换届连任。

2006年,李广胜放弃固定收入与稳定工作毅然回乡创业。凭借一腔热血,带领群众开办“农家乐”,将黄河花园口景区周边打造成以餐饮为龙头,集观光、旅游、休闲、娱乐为一体的旅游产业带,解决更多农村剩余劳动力安置问题,带领

更多群众走上致富之路。同时,他启动花园口社区三期工程,建设花园口大街排污、绿化、饮水等工程,解决村民住房及基础配套等问题,2008年被郑州市评为劳动模范、被河南省评为河南创业标兵、被国务院劳动部评为全国优秀农民工,2014年被评为河南省劳动模范。但荣誉的取得并没有让他冲昏头脑,他恪守着“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言,继续积极学习,埋头苦干,扎实工作。

### 迎难而上,尽心尽力解群众忧患

自接手新型城镇化建设工作以来,李广胜以安置房建设工作为中心,学习上,积极学习专业知识,工作中,积极进取,迎难而上,与企业沟通,定时召开例会,了解项目进度及存在问题,商讨解决方法,协调沟通相关部门,做到有问题及时沟通解决,确保安置房建设稳步推进。目前,首期安置房2515套已基本建成。

由于种种原因,安置房建设缓慢,2015年底,李广胜了解到“合村并城项目拆迁群众逾期未回迁过渡费翻番”问题后,考虑到大局稳定,提前协调沟通惠花公司,并多次函告惠花公司此事,望及时履行过渡费翻番的承诺。最终在领导的支持及协调沟通下,企业给出明确的过渡费翻番时间点,承诺按照协商结果于2017年1月开始过渡费翻番,群众利益得以保障,社会大局得以稳定,安置房建设得以快速推进。

2016年9月,李广胜带领新型城镇化办公室全体人员配合区政府及测量单位周末不休息加班,历时两个月的时间,完成京水路地下综合管廊及迎宾东路地下综合管廊的放线、普查及拆迁等工作,确保了该工程按时开工建设。

该工作未结束,又配合相关单位加班加点对花园口镇辖区28条道路进行放线、普查及拆迁工作,白天工作,晚上开会,那时他老婆临近产期,而他因工作有时连家都不能回,陪老婆的时间少之又少。但他毫无怨言,他觉得只有尽快完成管廊及道路拆迁,村里的基础设施配套建设才能及早健全,村民才能及早入住。

截至目前,管廊项目稳步推进,28条道路全部放线普查完毕,其中14条道路完成拆迁,2条道路开工建设,剩余道路依然积极协调做工作。

## 平凡却不简单的他 深入基层为群众谋福利



在花园口镇,有这样一位平凡而不简单的共产党员,他原本是花园口镇花园口村主任,2014年参加考试,成为花园口镇机关一名公务员,现任花园口镇村镇规划中心主任,主要负责违法用地、违法建设查处工作。他心系群众,服务为民,凡事从自身做起,起模范带头作用,他就是赵国建。记者 鲁慧 文/图

### 充实自己的头脑,打好理论基础

2014年12月,赵国建正式到花园口镇政府报到上班,从此他的服务对象从一个村里的几百户,变成了一个镇上的上千户,有了更高的平台和更好展示自我的机会。虽然多年的村主任工作经历让他熟悉基层、了解基层,但岗位不同,

所需的理论知识、能力也不同。他不焦不躁,克服重重困难,围绕自己所负责的工作,查资料,学法律,走访老同志,加班加点弥补自己的不足,充实自己的头脑,成为一名业务精英,为做好实际工作打下了坚实的理论基础。

### 深入田间地头,挨家挨户劝导

花园口镇地处城郊,基础设施落后,规划基本无覆盖,违法用地、违法建设体量大,治理起来比较困难。赵国建上任后,带领国土所、劝违办工作人员,每天深入村组田间地头,严格标准,确认每一处违法用地、违法建设,列出详细台账,挨家挨户下达停工拆除通知书,对群众动之以情、晓之以

理,不厌其烦地劝导自行拆除,降低群众损失。

违法用地、违法建设涉及群众切身利益,群众不配合不理解多有存在,在组织拆迁的时候谩骂、殴打时有发生,赵国建同工作人员一道骂不还口、打不还手,全力维护政府形象,维持拆迁现场秩序,确保了每次拆除任务的顺利完成。

### “作为村干部,不能侵害群众利益”

辖区某村村民组长利用职务之便占用集体用地建设小产权房,国土所、劝违办多次对其下达停工拆除通知书,但违法当事人拒不整改,还不断托人找到赵国建说情。赵国建说:“作为村干部,不能为了一己私利,视国家法律法规于不顾,侵害群众共同利益,党和政府绝不会坐视不管或包庇。”他带领工作人员,组织机械对已建至三层的5000余平方米违法建设依法进行了拆除。通

过赵国建勤勤恳恳、艰苦卓绝的工作,全镇违法用地、违法建设势头得到有效遏制。2017年来拆除违法建设共计68000余平方米。

作为一名基层党员干部,在工作中,赵国建时刻严于律己、严于修身、严于用权,凡事从自身做起,起模范带头作用。在生活上,他关心同志,谁家有事找他帮忙,他都非常热情,当成自己的事一样对待,得到同志们的一致好评。